

大学毕业生躲进深山养土鸡

□刘丽莎 本报记者 张平

“爸，我毕业后想去养土鸡。”五年前，南昌航空大学毕业生利蒙给父亲打电话说了自己创业的想法，父亲却沉默了。

2013年，利蒙从南昌航空大学焊接技术与工程专业毕业，专业成绩班级第一的他，放弃了某军工企业、江西火电等单位抛出的橄榄枝，却躲进了安义县新新乡深山里养土鸡。

“大三的时候我就有了办养鸡场的想法，我专门去了菜场、超市做了详细的市场调研，觉得土鸡蛋这类绿色产品很受城里人欢迎，很好看这个市场。”利蒙向记者聊着。

万事开头难，对于利蒙这位家境条件不好的农村娃来说，资金短缺是他创业面临的首要难题。“我创业的启动资金是我大学同学、高中同学、老师和家里帮我东

拼西凑过来的。”有了创业启动资金，利蒙便在安义县新新乡租了300亩林地，办起了养鸡场。

每天早上五点开鸡圈的门，土鸡便像鸟儿一样飞出鸡圈。利蒙说：“我们一直坚持用传统方式喂养，对鸡粪统一收集、进行发酵再还田，牧草收割后给鸡吃，形成一个绿色的生态循环链。”在重视绿色环保的同时，利蒙还在鸡蛋包装上动起了脑筋，打出了“南航大学生、养出土飞机”的响亮标语。利蒙戏称：“这也算给自己的母校做个宣传”。

在利蒙看来，养鸡其实不简单，还真是一门技术活。刚开始时，他发现几乎每天都有几只小鸡被啄死，用尽各种办法都未能解决，他只有不断找人请教，然后通过书本自学有关知识。“我原来根本就不懂如何养鸡、配食、防疫等，都是专门到畜牧部门去学技术，慢慢实践才摸到了一

些门道。”利蒙说。

创业初期的生意，并没有利蒙想得那么好。“刚开始，很多人都不相信我们卖的是土鸡蛋，土鸡蛋销售量不大。”利蒙说，多亏了母校的老师一直关注他创业，还采购了一批土鸡蛋，并介绍很多客户来购买，慢慢地市场越做越大，利蒙的父母也从四川赶来帮忙。

而今，利蒙养殖基地的土鸡蛋已供不应求，他所创立的“利邦土鸡蛋”也小有名气。“很多人听说养鸡的是90后大学生，都慕名前来参观农场。特别是到了周末，很多客户直接拖家带口到鸡场来吃土鸡和鸡蛋，我希望抓住这个契机，在鸡场开辟出一个区域，让客户体验养鸡的乐趣。”

利蒙认为，

绿色、生态、环保的产品才是未来的发展方向。“我希望利用安义县新新乡得天独厚的山清水秀、空气好、土地无污染的优势，大力发展绿色、无激素土鸡，逐步把‘利邦土鸡蛋’和青脚红羽土鸡推向全市、全省甚至全国各地，成为安义一张靓丽的名片。”

五年的农村生活，利蒙完成了从一个大学生到创业者的转变，他从一个“门外汉”成了“养鸡专家”。“习总书记说幸福是奋斗出来的，我还年轻，要靠自己的双手奋斗出美好生活。”利蒙充满希望地说。

我奋斗 我幸福



幸福水库获评省级水利风景区

本报讯（陈新民 记者 钟宏瑜）记者日前从新建区获悉，幸福水库水利风景区以其秀美奇丽的自然风光、独特的传统文化和人文魅力被评为省级水利风景区。

据了解，幸福水库水利风景区主要依托水利工程幸福水库而建，景区距市中心18公里。幸福水库风景区旅游资源主要有“六群一库”。六群，即水群、瀑布群、古墓群、梯田群、卵石群和鹭鸟群。一库，是指波光粼粼的幸福水库。幸福水库水利风景区的风景资源特色鲜明，具有较高的自然美学价值、科学价值、历史文化价值、康体保健价值、野外游憩价值，是集自然、文化和生态于一体的水利风景区。

通秩序综合整治为契机，全面取缔辖区内的违法涉路设施。目前，南昌高速路政支队强力推进路域环境整治，去年至今共配合地方政府拆除非公路标志7块，整治违法建筑物和地面构筑物5处，整治跨越和穿越公路违法设施33处，整治公路用地内菜地24处，清理桥涵下堆积物43处。

南昌高速路政支队自去年年底启动的公路路域环境及交

南昌强力推进高速公路路域环境整治

本报讯（记者 尹玲玲）记者近日了解到，南昌高速路政支队强力推进路域环境整治，去年至今共配合地方政府拆除非公路标志7块，整治违法建筑物和地面构筑物5处，整治跨越和穿越公路违法设施33处，整治公路用地内菜地24处，清理桥涵下堆积物43处。

南昌高速路政支队自去年年底启动的公路路域环境及交

通秩序综合整治为契机，全面取缔辖区内的违法涉路设施。目前，南昌高速路政支队强力推进路域环境整治，去年至今共配合地方政府拆除非公路标志7块，整治违法建筑物和地面构筑物5处，整治跨越和穿越公路违法设施33处，整治公路用地内菜地24处，清理桥涵下堆积物43处。

南昌高速路政支队自去年年底启动的公路路域环境及交

南昌县发布今年第二期“诚信红黑榜”

本报讯（钟艺 记者 宋文博）日前，南昌县公布了2018年第二期“诚信红黑榜”，旨在让“红榜”企业作为诚信示范典型，营造人人坚守诚信底线的社会氛围。

据了解，榜单公开了江西省2016年度纳税信用等级A级企业8家：江西煌上煌集团食品股份有限公司、江西中南建设工程集团公司、

航达建设集团有限公司、江西飞尚科技有限公司、江西中新置业有限公司、洪宇建设集团有限公司、江西省天然气有限公司、中余建设集团有限公司。



西湖区拟在朝阳新城建社会福利院

本报讯（记者 张代艳）记者日前从市城乡规划局了解到，市城乡规划局对西湖区社会福利院（一期）项目进行竣工验收，目前项目已办理一期竣工验收手续。

据了解，为改善社会福利院生活条件，提高福利院老人的

生活质量，西湖区在朝阳新城园常寺路建设西湖区社会福利院，该项目分两期建设，其中一期规划建设一栋6层颐养楼及1栋3层附属楼。二期规划建设4栋颐养楼、1栋老年病医院和3栋附属功能用房。



南昌火车站清明假期发送旅客60万人次

本报讯（万昆 记者 尹玲玲/文 马悦/图）清明小长假运输期间（4月4-7日），南昌火车站累计发送旅客60万人次，同比增长5.4%，其中南昌站发送旅客32.6万人次，南昌西站发送旅客27.4万人次。

为了满足旅客的出行需求，南昌火车站加开了前往广州、上海、福州、厦门等方向的夜间动车。整个小长假运输期间，南昌火车站根据出行客流情况，加开了前往萍乡、九江、玉山、赣州、景德镇、婺源等省内方向的短途列车，以及福州、厦门、广州、上海、西安等省外方向的长途列车共计52趟。

清明小长假运输期间，南昌站、南昌西站开足了52个人工售票窗口，同时根据旅客需求动态调整窗口分工及营业时间，满足旅客的购票需求。同时，车站安排专人对站内自助取票设备进行实时维护，并准备充足的票卷满足旅客（购）取票需求。此外，南昌火车站还招募了120名志愿者，在候车室、售票厅为旅客提供引导帮扶服务。

南昌公交清明祭扫专线运送乘客12万余人次

本报讯（熊佐宇 记者 张代艳）记者昨日获悉，4月5日至4月7日，南昌公交运输集团开通清明祭扫专线，截至7日，共抽调车辆300余辆，发送3500余班次，安全运送乘客12万余人次。其中，4月5日当天运送乘客5万余人次。

根据国家法定放假安排，清明节假期为4月5日至7日。在保障日常营运不受影响的前提下，南昌公交科学有序调度，确保市民能够及时、有序乘坐公交车祭扫。

据了解，南昌公交经过前期的安排部署，制定了详细的祭扫客运方案和应急预案，认真统筹，科学组织。此次开通专线，南

昌公交提前在市内3个发车点和墓区2个返回点现场布置相关设施，专线车开通前夕通过各类媒体平台发布信息，祭扫期间还通过广播及告示及时提醒市民相关乘车须知。同时，安排300多名管理人员在现场维持秩序，引导市民文明乘车，为市民提供安全有序的乘车条件。

清明期间，南昌公交利用GPS智能调度系统、3G视频监控等科技手段对车辆进行灵活调度，同时安排管理人员在现场指挥，随时了解客流变化，确保清明期间客运高峰时段公交车辆不断档，车辆进出平稳有序。

强化财政保障助推教育优先发展

西湖区去年教育投入53783万元，增长10.1%

本报讯（记者 庄艳）百年大计，教育为本。去年以来，西湖区财政局始终坚持优先发展教育，多方筹措资金，做到教育投入逐年增长，教育所需优先保障，教师待遇足额到位，有力地支持了教育事业的良性发展。

西湖区实现公共财政教育支出稳定增长，全区2017年教育投入53783万元，增长10.1%，比财政经常性收入的增长高出2.4%；实现中小学校生均教育费用逐年增长，全区2017年小学生均

教育费用20944元，比上年增长77.67%；初中生均教育费用14988元，比上年增长137.3%。

2017年，西湖区安排生均公用经费2197.72万元，达到全省统一规定的小学600元/人/年、初中800元/人/年、特殊教育学校6000元/人/年的生均公用经费标准；安排义务教育学校教师培训费263.88万元，达到当年生均公用经费总额的12.17%；安排城乡义务教育学校均衡发展补助资金218万元，扩大学前

教育资金647万元、学前教育奖补资金308.86万元等。

同时，西湖区还积极实施各项教育基础建设工程，切实改善教育环境及办学条件。近几年先后投入约1.5亿元，用于打造彭泽路学校和朝阳新城第二幼儿园，对绳金塔小学租用的过渡学校校舍进行加固和校园文化装饰，实施站前路学校教育集团和珠市学校教育集团云飞校区等校园改造工程，稳步推进桃花学校全民健身中心装饰改造工程等。

高新区地税局开展营商环境调查

本报讯（记者 林潇）为进一步落实国务院持续优化营商环境工作要求，找准、摸清纳税人的痛点、难点、堵点，让纳税人得到更多实惠，近日，高新区地税局对2017年度纳税额在10万元以上的纳税人开展了税收营商环境调查工作。

高新区地税局通过办税服务厅、手机短信、QQ、微信工作群等方式，发放税收营商环境调查二维码及文件，向纳税人宣传

此次税收营商环境调查的意义，并安排专人一对一辅导纳税人完成调查问卷，确保纳税人准确理解调查指标内容。

目前，已有64户企业参与了问卷调查，提前完成了全部企业的税收营商环境调查工作。下一步，高新区地税局将以此次问卷调查工作为着力点，集中查找办税服务过程中的短板，继续深化落实“放管服”改革，优化服务质效，努力营造更加良好的营商环境。



世界卫生日送义诊

“健康小盐勺每人每天6克盐……”近日，滕王阁街道社区卫生服务中心联合南昌市第二中西医结合医院组成医疗服务队在贺龙指挥部市民广场开展以“人人享有卫生保健”为主题的世界卫生日宣传义诊活动，为辖区居民提供专业的健康咨询和义诊服务。

彭琴 记者 成奔 摄

青山湖区通报1起基层侵害群众利益典型案例

本报讯（李鹏 记者 江辉）近日，青山湖区纪委通报1起基层侵害群众利益典型案例。

青山湖区塘山镇金域名都社区党支部书记万盘盘虚报冒领困难群众春节走访慰问金问题。经查，2017年1月，塘山镇开展困难

职工春节走访慰问活动，金域名都社区采取虚列困难职工名单方式，冒领塘山镇社保所下拨的慰问款共3600元，并用于社区日常办公开支。2017年12月，塘山镇党委给予万盘盘党内严重警告处分。

八月湖街道开展综治宣传促和谐

本报讯（记者 方能）近日，八月湖街道以“学习宣传十九大精神，共建共享平安八月湖”为主题，开展综治宣传活动，进一步提高辖区群众对综治工作的知晓率、参与率、满意度，发挥群众在综治工作中的主力军作用。

现场，工作人员一边发放宣传资料，一边由群众讲解如何防火防盗、防止掉入电信诈骗陷阱，如何识破骗局，如何远离毒品等，为群众敲响的安全警钟。同时，鼓励群众积极举报涉黑、涉毒线索，共同维护街道的安定、和谐。

培智学校积极创建平安校园

本报讯（记者 徐蕾）为深化平安校园建设，扎实做好综治宣传月工作，南昌市培智学校连日来开展了一系列活动，进一步提升学校安全教育水平，保障学生安全健康成长。

为了使安全教育宣传工作落

到实处，南昌市培智学校制定了《2018年度综治宣传月活动方案》，充分利用主题班会、观看安全教育视频等方式，加大宣传教育力度。学校还积极开展各类隐患排查整治活动，营造了平安校园创建的良好氛围。

共建法治社区 提升居民安全感

本报讯（余素芬 记者 张平）为进一步推进社区综合治理，营造平安社区的良好氛围，近日，青云谱区洪坊社区组织开展了“共建法治社区，共享平安家园”宣传活动。

活动中，该社区通过开展公众安全宣传，综合治理法制讲座等，并向过往群众发放有关消防

安全、禁毒宣传手册，增强了居民参与综治工作的积极性、主动性，形成了平安社区共建共享的良好氛围。此外，该社区还安排了工作人员上门入户调查，及时了解群众在生活中遇到的难题和安全隐患，并把所反映的问题登记在册，逐一安排解决，得到了群众的一致好评。